「世界農業遺産」をめざそう! 会員通信第63号

こんにちは。琵琶湖と共生する滋賀の農林水産業推進協議会 事務局(滋賀県農政課)です。

まもなく夏本番ですね!お花屋さんでは向日葵も見かける季節です。 さて、今号では夏休みにもオススメの企画展や、SNS の新規開設についてお知らせしま す。ぜひご覧ください。

■【展示】県立図書館で日本農業遺産「琵琶湖システム」展を開催中です!■館内1階の児童室では、子どもたちが親しみやすい「琵琶湖システム」イラストパネルとともに、湖や漁業、農業、里山に関連する絵本を紹介しております。夏休みの自由研究の題材にもオススメです!2階の回廊と参考資料室では、動画やパネル展示とともに、食文化等を含む図書や写真集などを取りそろえています。会期は8月29日(日)までです。この機会にぜひ、県立図書館へ足をお運びください。

滋賀県立図書館 HP→ <a href="https://www.shiga-pref-library.jp/">https://www.shiga-pref-library.jp/</a>

- ■【インスタ】「琵琶湖システム」Instagram を開設しました!■ この度、新たな情報発信方法として「琵琶湖システム」のインスタグラムを開設しました!新たなファンづくりに向けて、写真映えのする投稿をしていきます! ぜひ御覧いただくとともに、フォローもよろしくお願いします! インスタグラム→ https://www.instagram.com/shigagiahs?r=nametag
- ■【琵琶湖博物館】企画展示「湖国の食事(くいじ)」が開催中!■7月17日(土)から企画展示「湖国の食事(くいじ)」が開催されています!湖国・滋賀県には、旬の食材を美味しく食べたり、保存食にする知恵や技術が脈々と受け継がれています。滋賀の豊かな食事文化に触れ、これからの「食」に活かしてみませんか?詳しい内容は、博物館 HP を御覧ください。「琵琶湖システム」の展示もありますので、併せて御覧ください!

滋賀県立琵琶湖博物館 HP→ https://www.biwahaku.jp/event/2021/06/29.html

■【ビワテク】健康推進アプリ「BIWA-TEKU」に「農業遺産コース」ができました!■ビワテクアプリを御存じですか?スタンプラリー形式でコースを巡り、各スポットでチェックインするとポイントをゲットできます。楽しくポイントを貯めながら、農業遺産スポットを満喫し、環境にやさしい農水産物を味わい、健康づくりになる「BIWA-TEKU」をこの機会にぜひ御利用ください!

ビワテク HP→ https://biwateku.jp/

## ■マザーレイクゴールズ(MLGs)への賛同について■

「マザーレイクゴールズ(MLGs)」とは、「琵琶湖」を切り口に持続可能社会の実現を目指す目標で、地域の皆さん・NPO・企業・自治体など、みんなで取り組む"琵琶湖版のSDGs"です。

前号にて、提案させていただいた MLGs への賛同について、 6月30日付けで申込みをさせていただきましたので、御報告いたします。

MLGs  $\pi - \Delta \sim - \mathcal{I} \rightarrow \text{https://www.pref.shiga.lg.jp/ippan/kankyoshizen/biwako/318137.html}$ 

### ■Facebook で情報発信中!■

琵琶湖にやさしい独自の農林水産業の姿など、「世界農業遺産」につながる営みや取組を お伝えしています。ぜひご覧いただき、「いいね!」と「シェア」をお願いします。

【滋賀県農政課世界農業遺産推進係の Facebook】

https://www.facebook.com/pref.shiga.giahs/

### ■「琵琶湖システム」ホームページを御覧ください!■

日本農業遺産「琵琶湖システム」の仕組みや世界農業遺産認定につながる取組、琵琶湖と共生してきた農林水産業や生きもの情報などを分かりやすく紹介しています。

https://www.pref.shiga.lg.jp/biwako-system/

# ■お問合せ先■

御意見や御提案など、お問合せ先は、次のとおりです。お気軽に御連絡ください。 (琵琶湖と共生する滋賀の農林水産業推進協議会事務局)

滋賀県農政水産部農政課世界農業遺産推進係

〒520-8577 大津市京町 4 丁目 1 番 1 号

TEL077-528-3825 FAX077-528-4880 メール shiga-giahs@pref. shiga. lg. jp アドレス変更、配信解除、退会等は、事務局への届出により対応させていただきます。

#### ■バックナンバー■

県ホームページに、これまでの会員通信(バックナンバー)を掲載しています。

https://www.pref.shiga.lg.jp/ippan/shigotosangyou/nougyou/ryutsuu/300350.html